

Я подарок подарю мамочке, любимой...

Весна – прекрасное время года. Ее прихода все ожидают с трепетом и каким-то особенным чувством, которое сложно описать словами. Природа пробуждается после зимней спячки, символизируя начало нового периода, и все вокруг надеются на новые положительные эмоции, чувства и перемены в жизни.

Именно в это прекрасное время года – время любви, тепла, новой жизни, цветов и перемен, отмечается Международный женский день. Для детей настоящее удовольствие делать подарки своими руками для бабушек и мам.

Ребята в детском саду готовятся к празднику: учат стихи, готовят праздничные поздравления и подарки. В этом году в подготовительной группе «Лисята» решили сделать необычный сюрприз - небольшую картинку в технике пилография. (Пилография - это горячее рисование или попросту говоря выжигание по дереву). Выжигание своими руками доставило детям массу удовольствия, к тому же это и весьма полезное занятие для детей. Ведь развитие мелкой моторики пальчиков способствует умственному развитию будущего первоклассника, а усидчивость и терпение, вырабатываемое во время работы, помогут ребенку в учебе.

Для изготовления таких подарков для мам ребятам понадобилось: эскиз на бумаге, аппарат для выжигания, дощечки из любой породы дерева. И, конечно же, не обошлось без вдохновения и желания работать.

Получилось очень красиво и оригинально! Дошколята с нетерпением ждут, что мамы оценят труд и терпение своих детей, которые так старались сделать для них подарки своими руками.

Постарались на славу!!!



*Информацию подготовила воспитатель:
Лышко Светлана Сергеевна*